



# **ИНДЕКС ПЛОТНОСТИ МЕЖДУНАРОДНЫХ КОНТАКТОВ ГЛАВ РОССИЙСКИХ РЕГИОНОВ**



**ЯНВАРЬ 2025**

**ВВЕДЕНИЕ**

Представляем Индекс плотности федеральных контактов глав российских регионов за январь.

В очередном выпуске учитывались встречи ВДЛ субъектов РФ, прошедшие за период 1-31 января 2025 года.

Активность глав регионов на международном треке в январе была невысока. Однако можно выделить ряд губернаторов, для кого месяц прошел наиболее продуктивно.

## ЛИДЕРЫ ИНДЕКСА (ЯНВАРЬ 2025)



Первое место в январском индексе занимает **губернатор Томской области Владимир Мазур**. Глава региона во время официального визита в Россию президента Ирана Масуда Пезешкиана рассказал руководству Исламской Республики о потенциале региона и презентовал производственно-технологические проекты томских предприятий и научных центров. 28 января Томскую область посетила посол Боливии в России Мария Луиса Рамос Урсагасте.

На втором месте по итогам января глава **Республики Мордовия Артем Здунов**. Глава региона принял визит чрезвычайного и полномочного посла Республики Узбекистан в России Ботиржона Асадова. Вместе они посетили предприятия Мордовии и обсудили перспективы сотрудничества в инвестиционном и культурном направлениях.

Третье место разделили глава **Республики Карелия Артур Парфенчиков**, губернатор **Пензенской области Олег Мельниченко** и глава **Чувашской Республики Олег Николаев**. Артур Парфенчиков встретился с послом Республики Беларусь в России Александром Рогожником, обсудив ключевые направления сотрудничества: поставки белорусского машиностроения, совместную добычу полезных ископаемых и строительство социальных объектов. Олег Мельниченко и Олег Николаев принимали визит делегации посольства Узбекистана в своих регионах. Оба губернатора провели рабочие встречи с чрезвычайным и полномочным послом Республики Ботиржоном Асадовым.

На четвертом месте глава **Ненецкого АО Юрий Бездудный** и губернатор **Вологодской области Георгий Филимонов**. Юрий Бездудный в составе правительственной делегации вместе с председателем правительства РФ Михаилом

Мишустиным посетил Ханой. Георгий Филимонов по приглашению чрезвычайного и полномочного посла КНР в РФ Чжана Ханьхуэя принял участие в торжественной церемонии в посольстве Китая в России, посвященной наступающему китайскому Новому году.

 **МЕТОДОЛОГИЯ ИНДЕКСА**

Индекс формируется на основе мониторинга встреч ВДЛ с главами иностранных государств и иностранными федеральными чиновниками и послами. Кроме того, индекс учитывает проведение крупного международного мероприятия в регионе и поездки в составе официальной делегации.

**3 БАЛЛА**

Встреча с главой иностранного государства.

**3 БАЛЛА**

Крупное международное мероприятие в регионе.

**2 БАЛЛА**

Встреча с премьер-министром иностранного государства.

**1 БАЛЛ**

Встречи с министрами, консулами, послами, поездка в составе официальной делегации.

При суммировании баллов используются повышающие коэффициенты (x2). Так, рабочая встреча, прошедшая непосредственно в регионе ВДЛ увеличивает количество баллов в 2 раза.

При составлении индекса используются только публичные данные из открытых источников информации. Основным источником данных являются личные телеграм-каналы губернаторов. В качестве дополнительного источника используются сайты исполнительных органов власти субъектов РФ.

*\*Сайты региональных правительств субъектов РФ являются основным источником информации о встречах для тех губернаторов, у кого нет телеграм-каналов: Станислав Воскресенский (Ивановская область), Евгений Куйвашев (Свердловская область), Игорь Руденя (Тверская область).*